
В Дзун-Хемчикском районе мужчина признан виновным в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему ранее судимому Чаяну Чилбак-оолу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Следствием и судом установлено, что 16 апреля 2015 года около 21 часа в ходе совместного распития спиртного между мужчинами-односельчанами возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой Чилбак-оол имевшимся при себе ножом нанес множественные удары по телу потерпевшего, который от полученных ранений скончался на месте происшествия

В целях объективного расследования по уголовному делу допрошены свидетели, проведены судебно-медицинская экспертиза, осмотр места происшествия и вещественных доказательств, а также выполнены иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего

Приговором суда Чилбак-оолу назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1028383>